

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Телохранилель матери. Часть 2: Карточная игра

Как я и обещал, прошла ровно неделя, и вторая часть готова, она значительно будет отличаться от первой, так как тут и начнется весь екшн, который и перевернул всю мою жизнь, сделав меня такого рода наследником Фрейда.

Тогда я не знал о чем этот усатый таракан хотел сказать, но я был рад что вроде разговор у нас получился мужской, и он не о чем не расскажет маме, по крайней мере я на это надеялся.

Как-то лежал в ванне, я начал думать о тех картах, и что на них было изображено, изрядно возбуждившись, я начал мять член, и в голове у меня пробежала мысля, как он за два года вырос, наверное девушкам будет больно принимать его всего, в свою сокровенную, а если и дальше так будет расти, с 13 до 15 лет он вырос где-то на 3см. и уже был 16см. на тот момент мне казалось это очень большим, еще по сравнению с моими габаритами, я тогда был тощавый, и маленький, почти самый маленький в классе, предпоследний на физре, перегоняя одного хлюпенького очкарика, и пару девчушек, я был чуть больше матери.

Немного испугавшись, я начал вдавливать его внутрь, чтобы он не увеличивался, и у меня даже что-то хрустнуло, я перестал, подумал, что вообще там может хрустнуть, это член, и там нет костей.

В один солнечный день я пришел домой с прогулки, открыв дверь я был ошарашен, на кухне за столом сидели наши два квартиранта, и еще три незнакомых мужчины, усатый обрадовался, и сказал. — Опа, а вот и сына пришел, иди к нам, как раз тебя ждем.

Направившись к ним, я остановился и застыл, с под стола вылезла мать, взяла салфетку на слоте, немножко отвернулась и начала вытирать рот, на столе лежали те самые карты. Я посмотрел на мать, она была вся накрашенная, расфуфыренная, в тонком сарафане, без лифчика, и изрядно пьяна. Резко подорвавшись она направилась в мою сторону, говоря своим гостям. — Я сейчас приду, проведу Ромчика в комнату, и быстро вернусь. На что публика отреагировала крайне негативно. Усатый встал, подошел к нам, и промолвил. — Парень уже взрослый, не туркай его, у нас на родине уже таких женят, пусть лучше с нами посидит, выпьет, лучше уж с нами, чем в чужой компании, не зная своей нормы нажрётся до без сознания, и не дай бог чудесов натворит. Мать немного замялась. — Вы тут накурили, надымили, а ребенку дышать, путь лучше телик посмотрит, чего ему тут со стариками делать? — Со стариками? Подключился молодой, мы еще жеребцы не выезженные. Они хором заржали, молодой молвил, — Викуся, будь добра обнови пепельницу. С коридора не было видно, но через секунду я увидел тетю Вику, она несла поднос, с нарезанными бананами, ананасом, апельсинами, мясом... была она отдела еще по хлеще чем мама, в чулках, на высоких черных каблуках, в мини юбке, и топике, она скорее была похоже на мою ровесницу, чем на мать, с сыном которого я учусь в одном классе. Она была поддата не меньше чем мама, тетя Вика поприветствовала меня, и убрала взгляд в сторону. Я сел рядом с усатым, тот сразу начал мне предлагать, фруктов, мяса, я сказал что я и так все вижу, я в своем доме, и если что захочу, то сам возьму. Мужики одобрили, сказали настоящий хозяин. — Тогда может выпить чего? От выпить я промолвил не откажусь, жажда с прогулки была еще та, усатый сказал. — Есть сок, пиво... От пива я сразу отказался, на тот момент оно мне казалось горьким, и совсем не вкусным. — Тогда на вот тебе. Он сразу подал мне открытую бутылку брэнди-колы. — Вот это то что надо сказал я. Почувствовав себя более уверенно, мать хоть и пьяно, но не одобрено

смотрела, усатый молвил. — Насюш, да сколько там того алкоголя, даже в пиве в два раза больше, пусть одну дома бахнет.

Выпив несколько глотков, я спросил. — Во что играем? Усатый сказал. — В «Очко» знаешь такую игру? Я спросил. — Что еще за очко? На что один из незнакомцев резко вставил реплику. — Очко наших милых дам. Прокатился тихий хохот, усатый не одобрено посмотрел на виновника шуток, и обратно обратился ко мне. — В «21-0» играл, нужно просто не перебрать, или как можно ближе добраться до 21, я его перебил, и сказал. — Что правила игры «21-0» мне известны. — Ну это тоже самое, просто взрослые её называют «Очко» и играют они не на интерес. — Я сразу сказал что денег у меня нет, на что они заулыбались, и младший сказал. — Мы играем на удовольствие, сегодня девочки нам проспорили три желанья, одно они уже исполнили, одно еще в процессе, и трёте мы еще не придумали. На что усатый уверенно сказал. — Это вы не придумали, а у меня все схвачено.

Усатый повернулся к тете Вике и сказал. — Полежай теперь ты. Та хотела было что-то сказать, но ребята были настроены очень решительно, усатый дал команду приспустить брюки, только сейчас я заметил что ремни у мужиков были расстёгнуты, и ширинки у всех на распашку, мы сидели за прямоугольным столом, так что по бокам могли поместиться по одному человеку, а за широкой стороной по двое, я сидел рядом с усанем. Когда он приспустил джинсы, у меня отвисла челюсть, его елда была почти по колена, он был на сколько огромным, что напоминал мне торпеду, у них всех члены были насколько суровы, что даже на стволе просматривалась щетина. В тот момент я подумал, я еще переживал что мне девушки будут отказывать в сексе, потому что у меня большой, если у меня большой, то у усатого третья нога что ли? Как он вообще в мать поместился, может он его на половину пихал, а в ширь, его член был толще моей кисти, пока я раздумывал игра уже началась.

Мне раздали две карты, я посмотрел, у меня 20, мне предложили карту, я сказал что мне достаточно, усатый подсмотрев мою карту, махнул головой, и добрал себе одну, почти у всех перебор, и у одного 16, усатый заглянул под стол и сказал. — Роман выиграл, начинай ласкать. Вика посмотрела на мать, та с задержкой одобрено кивнула, что дальше было, это блаженство словами не описать, она начала облизывать мои яйца, потом брать их в рот, мои ноги в миг стали ватными, так как волосяного покрова у меня тогда почти не было, по-видимому ей нечего не мешало, и она прям порхала возле моего члена, она начала водить языком по стволу, испуская немного слюни на него, и это все под пристальным вниманием усатого и стоявшей в стороне маман. Усатый сказал. — Чего ты возишься с ним, возьми его весь. Она нежно обхватила одной ладонью мою мошонку, сделав губы бубликом, взяла его в рот, сидевший рядом усач, помог ей рукой заглотнуть до упора, я был на седьмом небе, все налилось красками, в тот момент я точно знал что это лучший момент за мои прожитые годы. Один из неизвестных заговорил. — Может продолжим дальше? А то у парня весь азарт пропадет. Они опять ехидно поулыбались, и раздали карты, у меня 17, я взвешиваю шансы, и беру еще одну, перебор.

Тетя Вика пошла по хуям, когда она приступала к новому члену, человек сразу менялся на лице, на нем читалось такое умиротворение, как будто у него сегодня день рождения, и ему подарили все о чем он мечтал, дошла очередь и до усатого, я сидел рядом и смотрел, как же она будет брать в рот эту ракету. И в правду задачка была не из простых, и это читалось по старанием тети Вики, пока она его всего облизала, все уже добирали, под конец сам усач направил свою торпеду ей в рот, и как она не старалась, заглотнуть дальше трех сантиметров

после головки не смогла.

Время шло, и усатый принял решение использовать последнее желание, по началу дамы даже обрадовались, что не долго им осталось быть рабынями, но усатый оставил сливки на десерт, он сказал. — Правила следующие. Взяв карандаш, и лист бумаги, поделил лист на шесть ровных частей, и подписал каждый лист по мужскому имени, разложив их на столе в пирамиду, он положил рядом колоду тех самых карт. — Вы дамы, тянете с колоды по одной карте, показываете нам, мы смотрим сколько там присутствует ролевых оппонентов, сколько же тяните карточек с именами, какую карту вытяните, то должны и исполнить, какое имя вытяните, тот и будет ваш оппонент или оппоненты, если на карте изображено две женщины, или более, вторая подключается в акт, и делает что там изображено, каждое действие изображенное на карте исполняется ровно 12мин. правила игры критике не подлежит, всем все ясно? Мужики сразу заорали, все ясно, давай уже тяните кто-нибудь.

Мы все пошли в комнату, усатый всунул видак какую-то кассету, включил телик, и там появилось изображение как девушка в бассейне отсасывала у двух мужиков, под очень веселую музыку, похожая звучит в передачах «Шоу Бенни Хилла» или «Каламбур» по видимому это было только начало фильма. Тетя Вика начала перебаривать сказанные слова дяди с усами, и замялась, тут решила мама, промолвив. — Давайте уже быстрее это дело порешаем. Вытянула карту, на ней было изображено как девушка стоя на коленях, и широко расставленными ногами, делала минет мужчине, а между ног у неё находилась её оппонентка, которая облизывала ей клитор. Вытянула незнакомого бойца, тот бодро снял штаны, шланг у него был приличный, и сам он был мужик не малый. Мать подойдя к Вике, что-то ей шепнула на ухо, положила её на ковер, и задрала сарафан, оказывается все это время на ней не было трусов, киска её была выбрита, но был виден отчётливый черный треугольник, почти на весь лобок, чуть выше клитора, смотрелось шикарно. Мама приступила, тетя Вика тоже, мужик особо не церемонился с мамой, взяв её за волосы, и сразу дал ей понять что ему нравится глубокий минет, пару раз Настя даже поперхнулась.

Время прошло, усатый сказал. — Теперь тяни ты Викуль. Та подошла к колоде, схватила верхнюю карту, сама посмотрела, и показала нам, на ней было изображено, как мужик просто лежит на полу, расставив ноги, а девушка на носочках, уселась попой на его член. Вытянула она своего возлюбленного, младшего заселенца, тот сразу принял нужную позу, херяка у него была толстенная, как и у всех, солидного размера, в то время тетя Вика начала разминать пальцем анус, когда она засунула второй, младший позвал к себе, он смочил своей слюной ей задний проход, потом свои пальцы, с трудом загнав их два, и немного промассировав, он начал бурить её душло, поначалу это удавалось с трудом, она напрочь не хотела пускать его хер в себя, но когда старый аксакал усачий, посоветовал попробовать потужится как будто выпихая его, дело пошло на поправку. Член ходил в тете Вике минут пять-шесть, и с киски потек нектар, на который усатый дядя сразу обратил внимание. — Это значить ей в кайф, сказал он.

Время вышло, и карту пошла тянуть мать, карта была еще та, я её заполнил на всю жизнь, это был туз пик, на ней трое мужчин драли телку во все щели, мать вытянула мужика в тельняшке, (он был каким-то десантником), моего усатого наставника, и меня. Мать сразу сказала. — Сына я ублажу ртом. На что усатый ответил. — Что это не разумное решение, так как у него, и его давнего друга, стволы по более будут, и что на карте, с того ракурса не видно что там один член в попе, другой в киске, возможно дам двойной анал, или вагинал, потому

щадить они её жопу и письку не собираются. Я даже о таком как двойное проникновение в одну дырку и не слышал. На что мать тихо промолвила. — Тогда пусть в попку. На что ребята закивали головами, в попу так в попу. Неловко ли мне было? Я бы так не сказал, я смотрел на мать как на предмет сексуальной атаки, самка была уже уламана, и сделает все, что ей прикажут, я чувствовал себя уверенно, и знал что меня в обиду не дадут, мама умоляюще посмотрела на меня, и сказала. — Ромчик, пожалуйста нежно с маминой попкой. Я только кивнул. Парень в тельняшке снял штаны, как я и ожидал, стабильные 20см. член уже стоял как штык, как впрочем и мой, усан показал парню что его место возле рта Насти, а мы начали атаковать её задние дырки. Держа одной рукой за основание, несколькими толчками он пропихнул свой хобот ей вагину, на что сказал. — А ты чего смотришь, не видишь как на карте, седлай свою мамашку. Это было легче сказать чем сделать, потому как те два мужика которые были изображены на карте, которые драли бабу сзади, один стоял на коленях, а другой полу присядки метил в зад. — Залезай подозвал хач, плюнь ей на очко и вставляй. Я так и сделал, маман уже вовсю причмокивала член вдв-шика, торс у него был как у альфа самца, видны все кубики без напряжения, он еще себе под жопу подушку подложил. Стояк у меня был жесткий, и вошел я без особых проблем, но все равно, как же там было туго, я не мог быстро двигаться, потому как было не так приятно, как в мягком и влажном рту у тети Вики. Но гуру все подмечал, спросив. — Чего я жалею мать, она сейчас и так в нирване, дери её как следует. Я наябедничал что моему члену не очень приятно, на что он сказал. — Давай рокирнемся, она все равно не заметит. Я подумал вряд ли она может не заметить такое жульничество, но я ошибался, матери уже откровенно было похуй, она с удовольствием приняла в анал своего хозяина, а я примостился в мягкую пизденку, там было на сколько просторно, что я мог возить там своим членом как миксером. В этот момент я жалел что у меня член не как у дядек, на моих глазах разрастался анус моей мамы, усатый периодически вытаскивал член полностью, и я наблюдал как анальное кольцо сжимается, но под давлением огромного члена снова разжималось. На экране телевизора, происходило что-то похожее, но телик только отвлекал, к чему вообще его включили, если тут идет порево не хуже, тем более еще в живую. В конце концов, анус матери дядя с черными усами растянул до такой степени, что он уже и не сжимался, показав мне, что я опять должен занять свое законное место, мне не оставалось выбора, я поменялся. Мать стонала, вищала, но ей как кляпом, закрывал членом рот наш партнер, там была откровенная ёбля лица, мы были как одна команда, призвана для одной цели, сношать все дырки моей матери Анастасии, тем самым доставляя удовольствие ей, и себе. Когда я окунул член в раздолбаное очко матери, с членом провалились и яйца, а ошалел, это было настоящее черное дырище, с розовым ободом у входа, я откровенно начал долбить это большущее дупло, это произведение усатого дятла, как я не старался но кончить так и не смог, время подошло концу. У меня сложилось ощущение что уже все про него забыли, и что уже прошло пол часа, но мне откровенно было в лень проверять, меня и так все устраивало, и я знал что «чем дальше в лес, тем больше дров», в нашем случае, больше палок в пёзды двух рабынь...

Продолжение следует.

Пожалуйста, пишите мне свои отзывы, оставляйте комментарии, оценивайте мою работу, мне очень важно знать реакцию моих читателей, по ним я могу решать, продолжать ли мне опубликовывать свою историю, или же уступить место последователям.

Прошу вас, не стройте преждевременных предположений о не достоверности истории, не

дочитав её до конца, она весьма не мала, и не посредственно от вашей заинтересованности зависит сколько она будет продолжаться писаться.

Спасибо всем кто отписываться мне, тем самым оценивая мою работу, этим вы даёте мне понять, что это стоило затраченного на него времени.

happy-sex-roman@yandex.ru

/p